
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES,
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS, FASE DE LANCES

E HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº PP 05/2023-DIV.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho de 2023, às 08h30min, reuniu-se a o Pregoeiro e

Equipe de Apoio, os Senhores: DEID JÚNIOR DO NASCIMENTO -— Pregoeiro Oficial,

MACIEL MANOEL FARIAS DA SILVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANESSON

PASSOSDE JESUS- Equipe de Apoio, nomeadosatravés da portaria nº 27, datada de 10 de

Fevereiro de 2023, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés

Moita nº 785 — Bairro Nenê Plácido — Tianguá-CE, para fazer recebimento dos documentos de

Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços, realização da Fase de Lances e Habilitação

do PREGÃO PRESENCIAL Nº PP 05/2023-DIV, cujo objeto a PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS DE DEDETIZAÇÃO, DESRATIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E COMBATE

A FORMIGAS, BARATAS, PERNILONGOS E ESCORPIÕES PARA ATENDER AS

NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE.

Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe de apoio que procedesse a chamada dos

licitantes interessados para o credenciamento, momento e que fora constatada a presença da

empresa licitante: 01 — J. BENTO DE VASCONCELOS, inscrita no CPNJ:
09.643.413/0001-69. Em seguida o Senhor Pregoeiro faz suas considerações iniciais a empresa
licitante e prossegue com a análise dos Documentos de Credenciamento, solicita ao licitante e

equipe de apoio façam vistas e rubricas nos mesmos, onde após análise minuciosa faz constar

que a licitante se encontra devidamente CREDENCIADA, o Senhor Pregoeiro indaga ao

presente se está em comum acordo para o resultado, momento em que o mesmo responde que

“sim”. Em continuidade o senhor Pregoeiro Informa que a partir deste momento, encerra-se a

fase de Credenciamento, onde não serão mais aceitos quaisquer documentos de forma a alterar
o conteúdo original dos que já estão juntos ao presente Processo. Em seguida o Pregoeiro

prossegue com a abertura do Envelope de Proposta de Preços da licitante, e solicita que a

licitante juntamente com a equipe de apoio faça vistas e rubricas, ficando a licitante

CLASSIFICADA, O senhor Pregoeiro indaga se todos estão de comum entendimento para o

resultado, momento em que todos respondem que “sim”. Em seguida o Senhor Pregoeiro

prossegue com a fase de negociação para o LOTE ÚNICO, com valor inicial de R$

373.500,00 (trezentos e setenta e três mil e quinhentos reais), sendo o valor unitário de R$

3,75 (três reais e setenta e cinco centavos) para cada item, onde após várias e insistentes

tentativas de Negociação, olicitante ofertou o valor de R$ 298.800,00 (duzentos e noventa e

oito mil e oitocentos reais), ficando o referido Lote ARREMATADO, com o valor unitário

de R$ 3,00 (três reais) para cada item, conforme negociado. Em ato contínuo, o Senhor

Pregoeiro prossegue com a abertura do Envelope de Habilitação da licitante arrematante, e

disponibiliza seu conteúdo para que seja feita vista e rubricas pelos presentes, onde após
análise minuciosa dos documentos faz constar que a licitante se encontra devidamente

HABILITADA. O Senhor Pregoeiro faz constarRaimp nos quantitativos
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mínimos constantes na qualificação técnica operacional, entre o numeral e o extenso,A
considerada a quantidade do numeral. Desta forma fazendo-se necessário a presente

retificação: ONDE LÊ-SE: área mínima de 26.000m2 (cem mil metros quadrados). LEIA-SE:

área mínima de 26.000m2 (vinte e seis mil metros quadrados). Vale ressaltar que a quantidade
apresentada pela licitante foi de 27.500m2 (vinte e sete mil e quinhentos metros quadrados). O

Senhor Pregoeiro indaga a todos os presentes se estão de comum senso para o resultado,

momento em que todos respondem que “sim”. Então o Senhor Pregoeiro DECLARA A
LICITANTE VENCEDORA para o LOTE ÚNICO do presente certame. Em seguida indaga
aos presentes se estão de'comum senso para o resultado, momento em que todos respondem

que “Sim”. Isto feito o Senhor pregoeiro indaga ao Licitante se o mesmo tem intenção de

interpor recurso, onde o mesmo responde que “não” e abre mão dos prazos recursais. Desta
forma o Pregoeiro Adjudica o presente processo na forma do Inciso XX, art. 4º da Leió 10.520/2002. Finalmente, de tudo às 09h36min, se fez constar da presente ata, que após lida e

achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem como o

Representante da empresa licitante no transcorrer da sessão. Tianguá/CE, 14 de junho de 2023.

COMISSÃO PERMANENTEDE LICITAÇÃO
Função NOME Assinatura

PREGOEIRO|DEID JUNIOR DO NASCIMENTO [uldoAqui
EQUIPE DE|MACIEL MANOELFARIAS DA SILVA
APOIO:
EQUIPE DE|VANESSON PASSOSDE JESUS
APOIO: E7

DEMAIS PARTICIPANTES ASSINATURA
1 — J. BENTO DE VASCONCELOS, inscrita
mo CPNJ: 09.643.413/0001-69, representada Sa Oy SNVEA
pelo Senhor: ANTONIO AECIO GOMES
PEREIRA, inscrito no CPF: 496.674.403-20
(PROCURADOR).
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